Nachlese all4events Visitenkarten- und Presseparty

Montag abend fand in den Räumen der PPS Group die Visitenkarten- und Presseparty anlässlich des Starts von www.all4events.at statt. Jutta Markus, Head of Events and Sponsoring bei ONE, gab Einblicke in ihre Tätigkeit. Marika Lichter und Dr. Edith Schlaffer waren der Einladung von Sabine Schovanez gefolgt und beim Netzwerken ebenso zu beobachten wie Vertreter von Eventhotel Pyramide, Zoom Entertainment, Group4falk, Lindlpower, ATV+ und viele andere.

Klaus Steiner, Mitglied der PPS Group, präsentierte all4events gekonnt und voller Hingabe. Er machte den Teilnehmern deutlich, dass ein Eintrag in diese Datenbank, die mit einem innovativen Abfragesystem punktet, für jeden Anbieter im Event-Bereich einen vielfältigen Nutzen hat.

Mittels Touchscreen konnten die interessierten Anwesenden vor Ort auf www.all4events.at surfen, und entdeckten dabei die neuesten Aktivitäten, die Sabine Schovanez, Betreiberin von all4events, plant: Ab Oktober gibt es jeden Monat einen Experten-Chat. Den Beginn macht Hary Fürst von fuerst events München, im November wird Hadschi Bankhofer mit den Teilnehmern chatten. Ende November findet auch die erste grosse Visitenkartenparty für Anbieter der Event-Branche statt.

Sehr interessant war auch der praxisnahe Vortrag, den Jutta Markus in ihrer charmanten Art hielt. Sie erzählte wie Eventplanung und Sponsoring bei ONE gehandhabt werden und gab Tipps zum besseren Gelingen von Veranstaltungen.

Für den künstlerischen Aspekt bei diesem Event sorgte die autodidakte Malerin Monika "Mia" Iatrou. Sie zeigte einige ihrer farbenfrohen und ausdrucksstarken expressionistischen Werke.

Abgerundet wurde das Programm durch ein phantastisches kaltes Buffet von Tegetthoff-Catering und die Verkostung exzellenter österreichischer Weine der Botticella da Vino.

An dieser Stelle sei nochmals all jeden gedankt, die mit viel Elan und Enthusiasmus zum Gelingen dieses Events beigetragen haben.

Auszug Anwesenheitsliste:

Marika Lichter, Glanzlichter

Dr. Edith Schlaffer, Anton Proksch Institut

Manuela Lindlbauer, Lindlpower

Mag. Cornelia Bredt, ATV+

Prof. Peter W. Surovic, Bezirksjournal

Stefan Kölliker, Echo Medien-Haus

Werner Sagerschnig, Eventhotel Pyramide

Erwin Bors, Group4falk

Ziad-Harald Many, Millenium Event Center

Christoph Letmaier, tilias /Hellmer

Silvia Rotheimer, OMC

Alexandra Cavalieri-Koch, X-Train

Michael Swatosch, 1. Wr. Zaubertheater

...
