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Christine Hapala mit
49 sehamlos Erfolgreichen

BUSINESSTIPPS

Unverschamt erfolgreich



Neuerscheinung:

"BUSINESSTIPPS

schamlos professionell
unverschämt erfolgreich"

Das Powerbuch für Gründerinnen und Unternehmerinnen - derzeit das ideenreichste!

Eigenverlag: Maga. Christina Hapala

180 Seiten
EUR 23,-
ISBN 3-200-00085-6

Erhältlich hier oder im Buchhandel

Mit freundlicher Unterstützung durch den Raiffeisen JungunternehmerInnenclub

Das neue Buch von Christine Hapala, Inhaberin der Steuerberatungskanzlei the • human • money • company und Networking-Profi, entstand in Zusammenarbeit mit 49 Expertinnen und Experten, wie Rotraud A. Perner, Monika Herbstrith, Ines Glatz-Deuretzbacher, Patricia Staniek, Karin Eder, Fleur Wöss, Kurt Beichl, Wolfgang Suppan, Paul Christian Jezek, Sabine Schovanez, ...

"Meine Kanzlei ist ein Pool für Wissen aus den unterschiedlichsten Bereichen. Dieses Know-how will ich der Öffentlichkeit zugänglich machen", freut sich Verlegerin Christine Hapala.
"Wenn sich schamlos Professionelle und unverschämt Erfolgreiche vernetzen, entsteht ein gewaltiger Mehrwert: win-win auf allen Seiten."

"Ein Buch, welches nicht sagt "So machen Sie's richtig", sondern Anregung gibt, mit den individuellen Stärken Chancen zu ergreifen - Rückschläge inbegriffen. Das ermutigt, das eigene Geschick in die Hand zu nehmen, dazu zu stehen, es zu tun, auf den Punkt zu bringen."

"Als Nr. 1 bei UnternehmensgründerInnen ist es Raiffeisen ein Anliegen, JungunternehmerInnen die größtmögliche Unterstützung zukommen zu lassen. Dies betrifft vor allem die richtige Vorbereitung. Dieses Buch ist mit seiner Vielfalt an Businesstipps ein guter Beitrag für die österreichische GründerInnenszene" lobt Diana Zack, Marketingverantwortliche für FirmenkundInnen, dieses Powerbuch.

Das Besondere: Es enthält alle für Selbstständige nötigen hard facts (wie Rechtsformen, Finanzierung, Steuerfragen, Sozialversicherung). Gleichzeitig werden soft skills thematisiert, wie Intuition, Kundinnenorientierung, Stressbewältigung, Ernährung, Energieausgleich, die oft zu wenig beachtete Aspekte im Business-Leben aufzeigen.
Das Buch geht auch auf ganz spezielle Themen ein: "Und - wo bleibt die Lust?", leadership by horse, Power-Marketing, Ethik, etc.

Mit persönlichen Erfahrungsberichten von Profis wenden wir uns an:
Neue Selbstständige bzw. Freiberuflerinnen, an Gewerbetreibende. Von der Anlageberaterin über die Internet-Technologin bis zur Zukunftsforscherin - an unternehmerisch handelnde Menschen!

Übrigens: Dies ist das erste in weiblicher Form geschriebene Business-Buch Österreichs - für Frauen UND Männer - versteht sich. 



	

	


